
ЗМІНИ В ОНОВЛЕННІ 11.02.149 

ЗМІНИ У ДОВІДНИКАХ 

Для зручності користувачів у вікнах довідників, що передбачають множинний вибір записів, 
додано можливість швидко обирати всі записи довідника. Щоб обрати всі записи, встановіть 
відмітку у заголовку таблиці. 

ФОРМИ 

Державна податкова служба 

Нові форми 

На виконання наказу Міністерства фінансів України від 30.10.2014 р. № 1089 «Про 
затвердження Порядку формування та ведення Реєстру волонтерів антитерористичної 
операції», із змінами, внесеними згідно з наказом Міністерства фінансів України № 290 від 
14.06.2024 р., додано нові форми, подання - у разі потреби: 

F1308303 Форма № 1-РВ ЗАЯВА про включення / внесення змін до Реєстру волонтерів 
антитерористичної операції та/або здійснення заходів із забезпечення 
національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської 
Федерації 

F1308402 Форма N 3-РВ ЗАЯВА про виключення з Реєстру волонтерів антитерористичної 
операції та/або здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і 
оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації 

F1408502 Форма № 5-РВ РІШЕННЯ про виключення з Реєстру волонтерів 
антитерористичної операції та/або здійснення заходів із забезпечення 
національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської 
Федерації 

СПЕЦІАЛІЗОВАНА ЗВІТНІСТЬ ДЛЯ МІНІСТЕРСТВ ТА ВІДОМСТВ 



Міністерство енергетики України 

Звіти щодо планових та фактичних показників господарської діяльності, фінансова, 
статистична звітність та форми моніторингу 

Зміни 

1. У формі: 

EVE25803 Додаток №42. Розшифpовка Цiльове фiнансування (Міненерго) 

 відкориговано формулювання в таблиці; 

 відкориговано додаткову програму обробки Експорт в Excel; 

 оновлено шаблон для експорту в Excel. 

2. Додано додаткову програму обробки Перенести дані з Ф.1 Баланс заповнення 
(EV100116) на вкладці Наступні дії у вікні відкритого документа: 

EV100155 Ф1-к. Консолідований баланс 

3. Актуалізовано шаблони для експорту в Excel у Додатках 2 - 21, 23, 26, 27, 32, 36 - 40, 42 - 
45 пакета звітності: 

EVDODB03 Ярлик до пакету звітності Міністерства енергетики України 

Державна митна служба України 

Бюджетна, кошторисна та відомча звітність для територіальних органів Держмитслужби 

Зміни 

1. Додано можливість подання звітів до Державної митної служби України у електронному 
вигляді. 

2. У формі: 

DMFP0001 Схема перевірки окремих показників фінансової, бюджетної та відомчої 
звітності 

 відкориговано опис у рядку 88/1; 

 відкориговано розрахунок по рядку 100/2; 

 додано оновлення даних на програмі модифікації (перерахунок). 

3. Відкориговано розрахунок та контроль по рядку 220 у формі: 

DMFV0101 Довідка про рух основних засобів 



ЗМІНИ У ФУНКЦІОНАЛЬНОСТІ ПРОГРАМИ 

 Електронний документообіг 

Реєстр електронних документів 

Відновлено можливість переміщення між полями документів по натисканню клавіш «стрілок» 
та за допомогою клавіші Tab. 

 Облік ПДВ 

Реєстр виданих та отриманих податкових накладних 

Реалізовано функціонал очищення Реєстру виданих та отриманих податкових 
накладних.  

У розділах реєстру Видані та Отримані додано команду Очистити реєстр. Команда 
доступна: 

 на панелі інструментів по натисканню кнопки ; 

 у головному меню Файл - Очистити реєстр; 

 у контекстному меню. 

На виконання команди Очистити реєстр всі наявні у обраному періоді документи із розділу, у 
якому виконувалась команда (Видані або Отримані), переміщуються до розділу Відсутні у 
реєстрі.  

 Адміністрування 

Параметри системи - Підпис 

Відновлено роботу функціоналу Запам'ятовувати обраний підпис печатки установи. 
Якщо опцію Запам’ятовувати обраний підпис печатки установи встановлено, при 
підписанні відповідного типу звітності буде запропонований лише той сертифікат печатки, який 
був обраний користувачем у налаштуваннях комплекту підписів. При шифруванні документа 
буде запропоновано здійснити вибір доступних сертифікатів організації. 



Журнал подій 

Відкориговано відображення інформації у Журналі подій при фіксації події створення виданої 
ПН на основі отриманої ПН. 

Архітектура програми 

Для оперативного отримання змін та підтримки довідників у актуальному стані впроваджено 
механізм автоматичного оновлення довідників з API.  

Наразі сервіс працює у пілотному режимі з обмеженим переліком довідників, який буде 
розширюватися у наступних оновленнях програми.  

Для автоматичного оновлення довідників переконайтеся у наявності доступу до адреси 
api.medoc.ua. 

 

 


